

Gemeinde Pöhl



Gemeinde Pöhl · Jocketa · Kurze Straße 5 · 08543 Pöhl

Bekanntmachung

Gegründet aus den Gemeinden Helmsgrün, Herlasgrün, Jocketa, Möschwitz, Ruppertsgrün

Gemeindeverwaltung Pöhl Jocketa - Kurze Straße 5

Telefon 037439 / 740-0 Fax 037439 / 740-28

E-Mail: info@gemeinde-poehl.de

Web: www.poehl.de

lhre Zeichen Ihre Nachricht Unser Zeichen Pöhl, den

Ju-Ve 09.12.2024

Einladung zur öffentlichen Sitzung des Technischen Ausschusses des Gemeinderates der Gemeinde Pöhl

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich lade Sie zur öffentlichen Sitzung des Technischen Ausschusses für

Dienstag, den 17.12.2024 um 18:00 Uhr in die Gemeindeverwaltung Pöhl, Büro Bürgermeister Jocketa-Kurze Str. 5, 08543 Pöhl

mit folgender Tagesordnung recht herzlich ein:

- 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Bestätigung der Tagesordnung
- 3. Festlegung der Gemeinderäte zur Unterzeichnung des Protokolls
- 4. Protokollbestätigung vom 17.09.2024
- 5. Stellungnahme der Gemeinde Pöhl als TÖB Herlasgrün Ersatz MS Leitung Stiftshäuser
- 6. Stellungnahme der Gemeinde Pöhl als TÖB Projekt Netzverstärkung und -ausbau: Eula Weida Herlasgrün Marktleuthen (P485), Abschnitt Mitte
- 7. Anfragen der Ausschussmitglieder

Mit freundlichem Gruß ausgehangen am: 13.12.2024

abgenommen am:

Erik Jung
Bürgermeister
Unterschrift: